
MIGRATION D’UN SITE WORDPRESS
AVEC LE PLUGIN UPDRAFT PLUS VERSION PREMIUM



1. INSTALLATION DU PLUGIN
 Glisser déposer le plugin « updraftplus » dans votre répertoire « wp-content/plugins »

 Activer le plugin
 Effectuer l’opération sur le site « origine » ET sur le site « destination »



2. PRÉPARER LE SITE « DESTINATION »

 RENDEZ VOUS SUR LE SITE « DESTINATION »



2. PRÉPARER LE SITE « DESTINATION »

 Sur le site « destination », aller dans « réglages » FR ou « settings » EN

 Aller dans l’onglet « migrer / cloner »



2. PRÉPARER LE SITE « DESTINATION »

 Dans l’onglet « or, receive a backup from a remote site », cliquer sur CREATE KEY



2. PRÉPARER LE SITE « DESTINATION »

 Copier la clef générée 



2. PRÉPARER LE SITE « ORIGINE »

 RENDEZ VOUS SUR LE SITE « ORIGINE »



3. PRÉPARER LE SITE « ORIGINE »

 Sur le site ORIGINE 

 Aller dans « Migrer/cloner » puis dans « Or, send a backup to another site »

 insérer la clef que vous venez de copier du site « DESTINATION » puis cliquer sur « ajouter le site »



3. PRÉPARER LE SITE « ORIGINE »

 Toujours depuis le site ORIGINE : sélectionner le site de destination dans l’input
« envoyer vers le site : » ( dans notre cas : une seule proposition ) puis cliquer sur « envoyer »



3. PRÉPARER LE SITE « ORIGINE »

 Toujours depuis le site ORIGINE : confirmer l’envoi



3. PRÉPARER LE SITE « ORIGINE »
 Toujours depuis le site ORIGINE : ATTENDRE la constitution de la sauvegarde et son envoi. 

 Au bout de quelques secondes – minutes  ( plus ou moins lent en fonction de la complexité du site et de votre connexion internet) 

l’écran se complète par l’information ici surlignée en jaune :



4. PRÉPARER LE SITE « DESTINATION »

 RENDEZ VOUS SUR LE SITE « DESTINATION »



4. FINALISATION SUR LE SITE « DESTINATION »
 Depuis le site « DESTINATION »

 Aller dans Updraftplus, dans l’onglet « sauvegarder/restaurer ». Une sauvegarde est désormais 
présente dans « sauvegarde existante ». Cliquer sur « restaurer ».



4. FINALISATION SUR LE SITE « DESTINATION »
 Cocher toutes les cases nécessaires, puis cliquer sur « Restaurer » sur écran 01 puis écran 02:



4. FINALISATION SUR LE SITE « DESTINATION »
 ATTENDRE durant l’affichage de l’écran 03:



4. FINALISATION SUR LE SITE « DESTINATION »

 Suite à l’affichage du « rapport de restauration », une demande de connexion s’affichera. 
Désormais pour se connecter, il faut entrer les identifiants du site « ORIGINE »



5. VÉRIFICATION FINALE

 Une fois connecté avec succès sur le site destination, vérifiez la 
conformité du site destination en front et back office par rapport au 
site origine.

Fin de la procédure.
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